

24 июня 2017 года состоялся Выпускной бал.

Экзамены сданы. Пришел день прощания со школой. Грустный праздник прощания с детством... Торжественная часть прошла на плацу: с выносом знамени, вручением аттестатов, напутственным словом, торжественным маршем. В этом году у нас шесть выпускников получили аттестат об общем среднем образовании с отличием и медаль «За особые успехи в учении»: Бабушкин Егор, Зарочинцева Виктория, Кирбижеков Михаил, Пуцанкова Татьяна, Русских Дарья, Соломатова Ангелина.



Традиционно прошла церемония возложения цветов выпускниками к памятнику А.И. Покрышкина на площади Карла Маркса. По возвращении выпускников состоялось бумажное авиашоу, прикрепление замочков к цепи выпускников 2017 года, вручение подарков.



Последняя ночь детства была волшебной!.. Выпускницы надели бальные платья и превратились в сказочных принцесс! Звучали слова благодарности, музыка, шутки, песни, танцы, смех, игры...Фейерверк украсил это событие! В 4 часа 50 минут 35секунд выпускники встретили восход солнца взрослой жизни.

Что такое счастье? Это очень просто.
Это когда люди зажигают звезды.
Пусть же вашей жизни сопутствует всегда,
Согревая души, счастливая судьба!



Вы все родились под счастливой звездой. И дай вам Бог счастливого и звездного пути в жизни!..

